



Právnická  
fakulta

Genius loci ...

## Právnická fakulta Univerzity Palackého v Olomouci

Vás zve na odborný webinář:

### RIZIKA NEÚČINNÝCH PRÁVNÍCH JEDNÁNÍ Z POHLEDU INSOLVENČNÍHO PRÁVA

**Termín:** 24. 5. 2024 (od 9:00 do 12:30 hod)

**Přednášející:** **Mgr. Dorota Plonková,**  
advokátka, trvale spolupracující s advokátní kanceláří Kocián Šolc Balašík. Ve své praxi se zaměřuje především na insolvenční právo. Dlouhodobě spolupracuje s Právnickou fakultou Univerzity Palackého.

**Cíl webináře:** Cílem webináře je seznámení účastníků s institutem neúčinnosti právních jednání dlužníka v insolvenčním řízení, jehož prohlášení může znamenat citelný zásah do nabytých práv třetích osob. V rámci webináře budou nastíněna rizika a typické příklady neúčinných právních jednání dlužníka, která zkracují možnost uspokojení věřitelů, nebo zvýhodňují jednoho věřitele na úkor jiných. Na příkladech z judikatury se zaměříme na to, jak minimalizovat riziko, že právní jednání dlužníka učiněné před zahájením insolvenčního řízení bude označeno za neúčinné.

**Obsah webináře:**

- Právní úprava a základní znaky neúčinnosti v insolvenčním zákoně
- Vybrané skutkové podstaty:
  - neúčinnost právního jednání bez přiměřeného protiplnění

- neúčinnost zvýhodňujících právních jednání
- neúčinnost úmyslně zkracujících právních jednání
- neúčinnost právních jednání učiněných po zahájení insolvenčního řízení

**Místo konání:** On-line přes MS TEAMS (odkaz bude zaslán přihlášeným den před konáním webináře na e-mail). Aplikaci není nutné instalovat, webinář je možné sledovat také pouze prostřednictvím webového prohlížeče přes zasláný odkaz (stačí pouze PC/tablet, reproduktor nebo sluchátka). Po skončení webináře bude rovněž všem přihlášeným zpřístupněn záznam po dobu 5 dnů.

**Cílová skupina:** Webinář je určen advokátům a široké veřejnosti se zájmem o insolvenční právo a o hlubší porozumění rizik spojených s neúčinnými právními jednáními v insolvenčním kontextu.

**Cena:** 1 950 Kč bez DPH (osvobozeno od DPH)

Absolventi UP, registrovaní v Klubu absolventů UP, mají slevu ve výši 20%.  
Informace o dalších benefitech naleznete [zde](#).  
Registraci do Klubu absolventů UP můžete provést [zde](#).

**Přihlášky a platby:** uzávěrka přihlášek a plateb je **21. května 2024**

**Přihlašovat se můžete na tomto odkaze:**

[https://rapl.upol.cz/webPages/WebinarPFA\\_RizikaNeucinnychPravnichJednaniZPohleduInsolvenčníhoPrava.html](https://rapl.upol.cz/webPages/WebinarPFA_RizikaNeucinnychPravnichJednaniZPohleduInsolvenčníhoPrava.html)

**Kontakt:**



**Mgr. Michaela Šrámková**

Oddělení komunikace a vnějších vztahů PF UP

tel: 585 637 507

[michaela.sramkova@upol.cz](mailto:michaela.sramkova@upol.cz) | [www.upol.cz](http://www.upol.cz)